

В иркутский питомник подкинули медвежат

Нерадостный сюрприз обнаружили сотрудники питомника «К-9» у своих ворот 26 февраля 2020 года. Неизвестные подкинули в коробке трёх медвежат. Возраст малышей не более месяца.

В приюты часто подкидывают коробки с животными. Но обычно в них находятся щенки или котята. Ведь ситуация с размножением питомцев в нашей области никак не регулируется. Люди не следят за своими собаками и кошками, те приносят приплод, который при появлении на свет становится абсолютно никому не нужным. При этом стерилизовать своего питомца хозяева не планируют. В обществе принято считать, что стерилизовать собаку — это жестоко, а выкинуть коробку со щенками на мусорку — нормально.

Однако в этот раз сотрудников питомника ждал сюрприз. В коробке оказались медвежата. Они настолько малы, что замерзли и старались согреться, прижавшись друг к другу. Пока питомник приютил сирот, но что с ними будет дальше — неизвестно. То, что они попали в руки к людям, уже говорит о том, что жить на воле они не смогут. Их ждёт 50 лет заточения в клетке или в небольшом дворике.

[Open VK](#)

VK.com is a social network allowing you to share media content with your friends.

Available on [iOS](#) and [Android](#) under VK.

Самое интересное то, откуда взялись медвежата. Если они родились в дикой среде, это означает, что их мать убили спящей в берлоге. Во-первых, это невероятно жестоко, а, во-вторых, незаконно. Однако вариант не выглядит правдоподобным, так как сейчас февраль, а это означает, что медвежата родились в январе. Но дикие медведи в это время года спят, а приплод они приносят летом или осенью.

Следовательно, медведь не был в спячке, то есть он находится не в дикой среде, а содержится в неволе. А вот где именно — неизвестно. К посту о находке в Инстаграме написали, что как раз недавно трое медвежат якобы родились у медвежьей пары, которая содержится в одной из исправительных колоний Иркутска. Что делать с малышами, там не знали, потому и подкинули в питомник. Мать маленьких топтыгинах жива и здорова. Однако официального подтверждения этой версии нет.

В таком случае хочется спросить, что медведи делают в исправительной колонии? И ведёт ли уже расследование Росприроднадзор? Напомним, что с 1 января 2020 года содержать диких зверей запрещено.

Автор: Миша Ковальски © Babr24.com БРАТЬЯ МЕНЬШИЕ, ИРКУТСК 11059 27.02.2020, 13:53

URL: <https://babr24.com/?ADE=197937> Bytes: 2323 / 2107 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [VKонтакте](#)

- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)